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IL PARTNER 
PER LE VOSTRE 
APPLICAZIONI 
MECCANICHE

THE PARTNER 
FOR YOUR 
MECHANICAL 
APPLICATIONS

CEDI was founded in 1978 as a commercial company, 
becoming over the years also a manufacturer of 
components for industrial automation, proposing itself 
today as a global partner of established leading companies 
in the assembly and handling automation sector.

The products, completely made in Italy, range from 
modular transport systems (fly-roller, timing belt, roller, 
belt), to portals and cartesian axes with recirculating ball 
screw, toothed belt, rack.

With our technicians, we are able to offer the customer the 
most suitable solution for the required application, using 
products of renowned quality and reliability.

We carry out our work in a factory of about 3,000 square 
meters of which 2,000 are covered and we have modern 
equipment by implementing a rigorous production process 
of manufacturing and assembly.

From the loading of the customer order to the shipment 
of the goods, we maintain constant control of the order 
to ensure punctuality in deliveries and absolute quality of                   
the products.

From original equipment to maintenance, from automotive 
to textiles, from robotics to taps, from iron and steel to food, 
any application problem will find a certain, qualified and 
timely answer in step with this era of great competitiveness.

La CEDI nasce nel 1978 come impresa commerciale 
diventando negli anni anche produttore di componenti 
per l’automazione industriale, proponendosi oggi come 
global-partner di affermate aziende leader nel settore 
dell’automazione di assemblaggio e manipolazione. 

I prodotti, completamente realizzati in Italia, spaziano dai 
sistemi di trasporto modulari (fly-roller, a cinghia, a rulli, a 
tappeto), ai portali ed agli assi cartesiani a vite a ricircolo 
di sfere, a cinghia dentata, a cremagliera.

Con i nostri tecnici, siamo in grado di offrire al cliente la 
soluzione più idonea all’applicazione richiesta, utilizzando 
prodotti di rinomata qualità e affidabilità.

Svolgiamo il nostro lavoro in uno stabilimento di circa 
3.000 mq di cui 2.000 coperti e disponiamo di moderne 
attrezzature attuando un rigoroso processo produttivo di 
lavorazione e montaggio.

Dal carico dell’ordine cliente alla spedizione della merce 
manteniamo un costante controllo della commessa tale 
da garantire puntualità nelle consegne e assoluta qualità         
dei prodotti.

Dal primo equipaggiamento alla manutenzione, 
dall’automotive al tessile, dalla robotica alla 
rubinetteria, dal siderurgico all’alimentare, qualunque 
problema applicativo troverà una risposta certa, 
qualificata e tempestiva al passo con questa epoca di                                                                               
grande competitività.

SHOWROOM COMPLETO 
DI TUTTI I PRODOTTI

COMPLETE SHOWROOM 
OF ALL PRODUCTS

PRONTA CONSEGNA
PROMPT DELIVERY

STOCK A MAGAZZINO
STOCK IN WAREHOUSE

TAGLIO E MONTAGGIO SU MISURA
CUTTING AND ASSEMBLY TO MEASURE

PROGETTAZIONE RAPIDA CON I COMPONENTI STANDARD
QUICK DESIGN WITH STANDARD COMPONENTS

ASSISTENZA TECNICA PER I VOSTRI PROGETTI
TECHNICAL ASSISTANCE FOR YOUR PROJECTS

COSTI DI COSTRUZIONE SENSIBILMENTE MINORI
SIGNIFICANTLY LOWER CONSTRUCTION COSTS

IDEALE PER L’IMPIEGO DEL CAD
IDEAL FOR USING THE CAD

SOLUZIONI COMPLETAMENTE ASSEMBLATE
FULLY ASSEMBLED SOLUTIONS
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MODULAR FLY-ROLLER CONVEYOR ONE, LIGHT AND PLUS
SISTEMA DI TRASPORTO MODULARE FLY-ROLLER ONE, LIGHT E PLUS

Le tipologie omega ONE, LIGHT e PLUS sono una 
gamma completa di sistemi di trasporto modulari a 
catena fly-roller, interamente realizzati in Italia, altamente 
standardizzati che permettono di eseguire produzioni 
competitive con famiglie ampie di prodotti ed in ambienti 
industriali di vario genere.

Progettati per ottenere la massima flessibilità e 
riconfigurabilità, i nostri sistemi si adattano con 
estrema facilità ad ogni tipo di lay-out e di esigenza 
produttiva, sia in caso di prima installazione, che per                                                        
riconfigurazioni successive.

Durante la progettazione di un impianto le esigenze 
individuali, gli obiettivi e le priorità dell’azienda produttrice 
rivestono un ruolo di grande importanza.

The omega ONE, LIGHT and PLUS types are a complete 
range of fly-roller chain conveyors, entirely made in Italy, 
highly standardized that allow to perform competitive 
productions with large families of products and in various 
industrial environments.

Designed to obtain maximum flexibility and reconfigurability, 
our systems adapt very easily to any type of lay-out and 
production requirement, both in the case of first installation 
and for subsequent reconfigurations.

During the design of a plant, the individual needs, objectives 
and priorities of the manufacturing company play a role of 
great importance.

La soluzione modulare e altamente 
standardizzata per le produzioni 
industriali di vario genere

The modular and highly 
standardized solution for industrial 
productions of various kinds
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omega ONE
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Robusta struttura autoportante modulare realizzata con travi in 

alluminio anodizzato
• Catena doppia da 5/8” a rulli folli in acciaio, inox o in resina acetalica, 

che scorre su guide in nylon per un basso livello di rumorosità
• Tendicatena indipendenti e motorizzazione orientabile sui 2 lati

FEATURES
• Made in Italy
• Strong modular self-supporting structure in anodized aluminium beams
• 5/8“ double chain with steel, stainless steel or acetal resin fly-rollers, 

which runs on nylon rails for a low noise level
• Independent chain tensioners and motorization adjustable on both sides

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Dimensioni pallet / Pallet sizes 300 mm - 2000 mm

Lunghezza modulo / Module length 500 mm - 12000 mm

Peso trasportabile / Transportable weight 10 Kg - 350 Kg  pallet

Velocità / Speed max 30 m/min

omega LIGHT
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Struttura autoportante in alluminio anodizzato e ritorno catena a scomparsa
• Guide pallet estraibili per l’utilizzo di pallet con caratteristiche particolari
• Catena a rulli folli o con supporti piani
• Tendicatena indipendenti e motorizzazione orientabile sui 2 lati

FEATURES
• Made in Italy
• Modular self-supporting structure in anodized aluminium with chain 

return inside the profile
• Pullout pallet rails for the use with special construction features pallets
• Fly-roller chain or with flat supports
• Independent chain tensioners and motorization adjustable on both 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Dimensioni pallet / Pallet sizes 250 mm - 800 mm

Lunghezza modulo / Module length 500 mm - 10000 mm

Peso trasportabile / Transportable weight 10 Kg - 130 Kg  pallet

Velocità / Speed max 30 m/min

omega PLUS
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Robusta struttura autoportante modulare con travi in alluminio anodizzato
• Catena doppia da 5/8” a rulli folli in acciaio, inox o in resina acetalica, 

che scorre su guide in nylon per un basso livello di rumorosità
• Tendicatena indipendenti e motorizzazione orientabile sui 2 lati

FEATURES
• Made in Italy
• Modular self-supporting structure in anodized aluminium beams for 

heavy load support
• Double or triple chain with steel fly-rollers, which runs on nylon rails for a 

low noise level and an high sliding
• Independent chain tensioners and motorization adjustable on both sides

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Dimensioni pallet / Pallet sizes 700 mm - 2000 mm

Lunghezza modulo / Module length 500 mm - 12000 mm

Peso trasportabile / Transportable weight 50 Kg - 700 Kg  pallet

Velocità / Speed max 15 m/min

omega ONE, LIGHT e PLUS
Il proposito principale dei sistemi di trasporto 
modulari a catena fly-roller della famiglia 
omega è quello di offrire tanta flessibilità 
per seguire la vostra azienda nell’esigenza di 
rinnovamento che il mercato può richiedere. 
Per questo vi presentiamo un insieme di 
prodotti con caratteristiche differenti adatte 
ad ogni tipologia di ambito industriale.

omega ONE, LIGHT e PLUS
The main purpose of the fly-roller chain 
modular conveyors of the omega family is to 
offer a lot of flexibility to follow your company 
in the need for renewal that the market may 
require. This is why we present a set of 
products with different characteristics suitable 
for every type of industrial environment.
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Gruppi
I gruppi, che compongono i sistemi di 
trasporto modulari a catena fly-roller della 
famiglia omega, sono comuni per le tipologie 
ONE, LIGHT e PLUS, adattandosi per 
dimensioni e pesi.

Già in fase di offerta, vengono definiti insieme 
al cliente i gruppi che comporranno la linea, 
a seconda dei tempi ciclo, delle postazioni 
di lavoro presenti sull’impianto e dei 
trasferimenti necessari alla movimentazione 
del pallet.

In questa fase inoltre viene fornito al cliente 
un lay-out 2D con la struttura della linea 
e le valorizzazioni di ciascun gruppo che 
la compone, in modo da poter definire al 
meglio la soluzione anche in relazione del                   
budget disponibile.

Diventa necessaria una piena collaborazione 
tra i nostri tecnici e il cliente, al fine di 
raggiungere le soluzioni tecniche ideali per 
l’applicazione richiesta, soprattutto in caso 
di necessità di personalizzazioni rispetto ai 
nostri standard.

Groups
Groups, that make up the modular fly-roller 
chain transport systems of the omega family, 
are common for the ONE, LIGHT and PLUS 
types, adapting in size and weight.

Already in the offer phase, groups are defined 
together with the customer, depending on 
the cycle times, the workstations present on 
the system and the transfers necessary to a 
correct circulation of the pallet.

In this phase, the customer is also provided 
with a 2D layout with the structure of the line 
and the value of each group that composes it, 
so as to be able to better define the solution 
also in relation to the available budget.

Full collaboration between our technicians and 
customer becomes necessary, in order to reach 
the ideal technical solutions for the required 
application, especially for customizations 
needs instead of our standards.

ALZATA PALLET
Per il posizionamento di precisione sul piano del pallet, con 
possibilità di elevazione a quote diverse. Prevalentemente a 
funzionamento pneumatico, con possibile variante irreversibile.

INDEX WITH LIFT AND CENTERING
For precision positioning on the pallet plane, with the possibility of 
elevation to different heights. Mainly pneumatic operation, with 
possible irreversible variant.

TRASFERITORE
Per il trasferimento ortogonale tra i moduli di linea. Funzionamento 
con alzata pneumatica e traslazione pallet motorizzata a catena, a 
cinghia dentata o con motorulli.

TRANSFER
For orthogonal transfer between line modules. Operation with 
pneumatic lift and motorized pallet translation by chain, toothed belt 
or motor rollers.

STOPPER E STOPPER ESTERNO
Per il cadenzamento o la battuta di arresto dei pallet, con o 
senza ammortizzo dell’impatto del pallet sulla testina d’arresto. A 
funzionamento pneumatico o elettrico.

STOPPER AND EXTERNAL STOPPER
For the timing or stopping of pallets, with or without cushioning 
the impact of the pallet on the stopping head. Pneumatically or 
electrically operated.

ASCENSORE / ELEVATORE
Per il cambio di livello del trasporto pallet, a funzionamento 
pneumatico o motorizzato. Utilizzati nel ricircolo pallet 
sotto la dorsale di lavoro, per scavalcare macchine o 
permettere l’accesso ai mezzi di sollevamento nelle aree    
interne all’impianto.

LIFT / ELEVATOR
To change the level of pallet transport, pneumatically or 
motorized. Used in the recirculation of pallets under the 
work backbone, to climb over machines or allow access to 
lifting equipment in the areas inside the plant.

PALLET
Per il trasporto dei componenti e la relativa attrezzatura di riferimento 
e fissaggio elemento. Normalmente in acciaio, ma possibile utilizzo 
di piastre in alluminio o materiali plastici.

PALLET
For the transport of the components and the relative reference 
equipment and element fixing. Normally in steel, but it is possible to 
use aluminum plates or plastic materials.

ALZATA E ROTAZIONE
Per modificare l’orientamento del pallet, può essere a funzionamento 
pneumatico, motorizzato o con rotazione libera manuale.

ROTATE TABLE WITH LIFT AND CENTERING
To change the orientation of the pellets, it can be pneumatic, 
motorized or with manual free rotation.

MODULO DI LINEA
È la struttura modulare in profilo di alluminio per il sostegno 
e contenimento dei pallet sul trasportatore, dotato di testata 
motorizzata e di rinvio a regolazione manuale o automatica                     
delle catene.

LINE MODULE
It is the modular structure in aluminum profile for the support 
and containment of the pallets on the conveyor, equipped with a 
motorized head and return with manual or automatic adjustment of 
the chains.
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omega ROLL è stata progettata per distinguersi dalle 
soluzioni già presenti in commercio, utilizzando barre 
in profilo di alluminio come struttura portante, al posto 
delle classiche travi a U in lamiera, ottenendo una 
migliore estetica del trasportatore, unita comunque alla 
robustezza e alla sicurezza che deve sempre avere un                        
trasportatore a rulli.

Il prodotto ha una caratteristica modulare, fattore 
importante per realizzare sistemi di trasporto che nel 
tempo possono essere facilmente riconfigurabili, e si 
adatta ai vari dimensionamenti richiesti, includendo 
la possibilità di trasportare direttamente i componenti 
sui rulli, guidandoli in modo efficiente anche quando 
presentano figure particolari.

omega ROLL, has been designed to stand out from the 
solutions already in the market, using aluminum profile 
bars as a support structure, instead of traditional U-shaped 
metal beams, to get a better aesthetics of the conveyor, 
combined with strength and safety that a roller conveyor                         
must always have.

The product has a modular functionality, an important 
factor in creating transport systems that can be easily 
reconfigured over time, and adapts to different dimensions 
required, including the possibility to transport the 
components directly on the rollers, guiding them efficiently 
even when they have special shapes.

La rulliera modulare e personalizzata 
progettata per l’automazione e            
la logistica

The customized modular roller 
system designed for automation    
and logistics

MODULAR ROLLER CONVEYOR ROLL
SISTEMA DI TRASPORTO MODULARE A RULLI ROLL
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Rulliere folli
Vengono dimensionate in base all’ingombro dell’elemento da trasportare, il 
rullo viene inoltre scelto in base al peso e al numero di rulli su cui l’elemento 
è sempre in appoggio (minimo 3).

• Moduli fino a 2 mt di larghezza per 9 mt di lunghezza
• Pesi trasportati fino a 1000 Kg per elemento lungo 1000 mm

Rulliere motorizzate
Vengono dimensionate in base all’ingombro dell’elemento da trasportare, il 
rullo viene inoltre scelto in base al peso e al numero di rulli su cui l’elemento 
è sempre in appoggio (minimo 3). La scelta del rullo motorizzato avviene 
per movimentazioni a passo, senza utilizzare dei sistemi di arresto, 
l’elemento o pallet si ferma con lo stop al motore.

• Moduli fino a 2 mt di larghezza per 9 mt di lunghezza
• Pesi trasportati fino a 1800 Kg per elemento lungo 1500 mm
• Velocità fino a 12 mt/min

Rulliere motorizzate con rulli frizionati
Dimensionate in base all’ingombro dell’elemento trasportato, il rullo 
viene scelto in base al peso e al numero di rulli su cui l’elemento è 
sempre in appoggio (minimo 3). La scelta del rullo motorizzato frizionato 
avviene per movimentazioni in accumulo con l’utilizzo di sistemi di                                                   
arresto ammortizzati.

• Moduli fino a 2 mt di larghezza per 9 mt di lunghezza
• Pesi trasportati fino a 1800 Kg per elemento lungo 1500 mm
• Velocità fino a 12 mt/min

omega ROLL
L’obiettivo del sistema di trasporto modulare 
a rulli omega ROLL, è quello di rispondere in 
modo corretto a tutte le richieste che arrivano 
dal mondo dell’automazione e della logistica 
in generale, con una soluzione modulare e 
flessibile per le necessità dei nostri clienti.

omega ROLL
The goal of the omega ROLL modular roller 
conveyor system is to respond correctly to 
all the requests that come from the world 
of automation and logistics in general, with 
a modular and flexible solution to meet our 
customers’ requirements.

Idler roll
They are sized according to the element’s dimension to be transported, the 
roller is also chosen based on the weight and the number of rollers on which 
the element is always supported (minimum 3).

• Modules up to 2 meters wide by 9 meters long
• Transported weights up to 1000 kg per 1000 mm long element

Motorized roll
They are sized according to the transported element’s dimension, the roller 
is also chosen based on the weight and the number of rollers on which the 
element is always supported (minimum 3).The choice of the motorized 
roller takes place for step movements, without the use of stop systems, the 
element or pallet blocks when the motor halts.

• Modules up to 2 meters wide by 9 meters long
• Transported weights up to 1800 kg per 1500 mm long element
• Speed up to 12 mt/min

Motorized roll with friction roller
They are sized according to the transported element’s dimension, the roller 
is also chosen based on the weight and the number of rollers on which 
the element is always supported (minimum 3). The choice of the friction 
motorized roller occurs for movements in accumulation with the use of 
shock-absorbed stop systems.

• Modules up to 2 meters wide by 9 meters long
• Transported weights up to 1800 kg per element 1500 mm long
• Speed up to 12 mt/min
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MODULAR SHUTTER CONVEYOR SHUT
SISTEMA DI TRASPORTO MODULARE A TAPPARELLA SHUT

omega SHUT si affianca agli altri sistemi di trasporto 
quando questi non consentono il contenimento di 
componenti con configurazioni particolari o il trasporto 
senza il pallet portapezzi. Il sistema inoltre è l’ideale in 
condizioni di mancanza di spazio per il ritorno dei pallet 
vuoti e per l’alimentazione elementi con movimento 
continuo o a passo costante.

Questo prodotto è stato progettato per essere modulare 
e rispondere al massimo delle possibilità di adattamento 
alle forme e dimensioni dei componenti da trasportare. 
Permette di fissare l’attrezzatura di supporto e 
contenimento degli elementi direttamente sulle piastre del 
trasportatore e realizzare un posizionamento mobile ma 
di precisione.

omega SHUT joins other transport systems when they 
do not allow the containment of components with special 
configurations or transport without the workpiece pallet. 
The system is also ideal in case of insufficient space to 
return empty pallets and for the supplying continuously 
moving elements or at a constant rate.

This product has been designed to be modular and to meet 
the maximum possibilities of adaptation to the shapes and 
dimensions of the components to be carried. It allows to fix 
the support and confinement equipment of the elements 
directly on the conveyor plates and to achieve a mobile but 
accurate positioning.

La soluzione modulare ai problemi 
non risolvibili dagli altri sistemi         
di trasporto

The modular solution to problems 
that cannot be solved by                   
other conveyors
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omega SHUT
L’impiego di omega SHUT ha permesso di 
convogliare i componenti di varie dimensioni 
direttamente alle macchine, oppure di 
affiancare linee a pallet per il movimento 
delle attrezzature di collegamento elettrico al 
componente trasportato. L’utilizzo di catene, 
cinghie dentate o tappeti modulari ampia le 
possibilità di utilizzo di questo trasportatore.

omega SHUT
The use of omega SHUT enabled components 
of various sizes to be transported directly to 
the machines, or to combine pallet lines for 
the movement of the electrical connection 
equipment to the transported component. 
The use of chains, toothed belts or modular 
belts increases the usability of this conveyor.

Shutter conveyor with product 
equipment
Shutter conveyor with steel or aluminum plates 
customized according to the element-holding equipment 
envisaged.

The widths, lengths and speeds are dimensioned based 
to the project and the weights and dimensions of the 
elements and their equipment.

• Transportable weights up to 2000 kg for 
each motorisation

Tapparella in resina acetalica
Convogliatore a tapparella con moduli in resina acetalica, 
per trasporto di elementi in materiale leggero (plastica, 
cartone, legno, ecc.). Viene dimensionato combinando 
i moduli di resina acetalica in relazione all’ingombro 
dell’elemento da trasportare.

• Moduli da 55 mm a 2 m di larghezza per 10 m 
di lunghezza

• Pesi trasportabili fino 2000 Kg per motorizzazione
• Velocità fino a 20 m/min

Steel shutter conveyor
Shutter conveyor with steel plates, for the transport of heavy 
elements and in mechanical processing environments. It is 
sized based by the element’s size to be transported.

• Modules from 100 mm to 1.5 m wide by 10 m long
• Transportable weights up to 2000 kg for 

each motorisation
• Speed up to 20 m/min

Timing belt shutter conveyor 
with product equipment
Timing belt conveyor with 10 mm pitch, with variable 
pitch threaded inserts for belts with cleats or with precise 
element-holder references. Possible single and double 
execution.

• Modules with useful widths of 25, 50 and 100 mm for 
lengths up to 6 m

• Transportable weights up to 150 kg for motorization
• Speed up to 26 m/min

Acetal resin shutter conveyor
Shutter conveyor with modules in acetal resin, for the 
transport of elements in light material (plastic, cardboard, 
wood, etc.). It is sized by combining the acetal resin modules 
in relation to the size of the element to be transported.

• Modules from 55 mm to 2 m wide by 10 m long
• Transportable weights up to 2000 kg for 

each motorisation
• Speed up to 20 m/min

Tapparella attrezzata
Convogliatore a tapparella con piastre in acciaio o 
alluminio realizzate su misura in funzione dell’attrezzatura 
porta-elemento prevista.

Le larghezze, le lunghezze e le velocità sono dimensionate 
in base al progetto e ai pesi e dimensioni degli elementi e 
delle loro attrezzature.

• Pesi trasportabili fino 2000 Kg per motorizzazione

Tapparella in acciaio
Convogliatore a tapparella con piastre in acciaio, per 
trasporto di elementi pesanti e in ambienti di lavorazione 
meccanica. Viene dimensionato in base all’ingombro 
dell’elemento da trasportare.

• Moduli da 100 mm a 1,5 m di larghezza per 10 m di 
lunghezza

• Pesi trasportabili fino 2000 Kg per motorizzazione
• Velocità fino a 20 m/min

Tapparella a cinghia dentata 
attrezzata
Convogliatore a cinghia dentata di passo 10 mm, con 
inserti filettati a passo variabile per tappeti con facchini 
o con riferimenti precisi porta-elemento. Possibile 
esecuzione singola e doppia.

• Moduli con larghezze utili di 25, 50 e 100 mm per 
lunghezza fino a 6  mt

• Pesi trasportabili fino 150 Kg per motorizzazione
• Velocità fino a 26 m/min
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BALL SCREW LINEAR AXIS KM
ASSI LINEARI A VITE A RICIRCOLO DI SFERE KM

I moduli alfa KM sono assi lineari completamente 
realizzati in Italia, con una struttura autoportante in 
estruso di alluminio in cui sono montate guide lineari, viti a 
ricircolazione di sfere e cuscinetti NSK.

Gli estrusi hanno elevate caratteristiche meccaniche e di 
resistenza a flessione e torsione, sono anodizzati e dotati 
di cave laterali e inferiori compatibili con gli accessori del 
sistema item.

Ogni asse ha guide lineari, pattini precaricati e una vite 
a ricircolazione di sfere NSK con chiocciola senza gioco 
esenti da manutenzione perché completi di sistema di 
lubrificazione NSK K1TM e NSK K1-LTM.

The alfa KM modules are linear axes entirely manufactured 
in Italy, with a self-supporting extruded aluminum structure 
in which linear guides, ball screws and NSK bearings are 
mounted.

The extruded beams have high mechanical properties 
and resistance to bending and torsion, are anodized and 
equipped with side and bottom grooves compatible with 
the accessories of the item system.

Each axis is equipped with linear guides, preloaded 
slider and a maintenance-free NSK ball screw with zero-
backlash lead nut complete with NSK K1TM and NSK K1-LTM 
lubrication system.

Movimenti di precisione e con carichi 
elevati per un’ampia gamma di 
applicazioni

Highly loaded and high-accuracy 
movements for a wide range of 
applications
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alfa KM
Ciò che offriamo con gli assi cartesiani alfa 
KM è una soluzione rapida sotto ogni aspetto, 
sia in termini di velocità che di produzione 
e montaggio, permettendo quindi di avere 
un prodotto molto efficiente con tempi di 
consegna rapidi.

alfa KM
What we offer with alfa KM cartesian axes 
is a quick fix in every aspect, as in terms of 
speed as production and assembly, thus 
allowing for a very efficient product with quick                
delivery times.

alfa KM 090
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a vite a ricircolo di sfere NSK
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Protezione con cinghioli
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di precisione e carichi medi

FEATURES
• Made in Italy
• NSK ball screw drive
• NSK linear guides
• Protection with straps
• Maintenance free
• For precision applications and medium loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Ø Passo / Lead Corsa / Stroke Velocità / Speed

15 mm

5 mm max 850 mm max 0.4 m/s

10 mm max 850 mm max 0.8 m/s

20 mm max 1050 mm max 1.6 m/s

alfa KM 120
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a vite a ricircolo di sfere NSK
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Protezione con cinghioli
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di precisione e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• NSK ball screw drive
• NSK linear guides
• Protection with straps
• Maintenance free
• For precision applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Ø Passo / Lead Corsa / Stroke Velocità / Speed

20 mm

5 mm max 1250 mm max 0.4 m/s

10 mm max 1600 mm max 0.8 m/s

20 mm max 1600 mm max 1.6 m/s

alfa KM 160
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a vite a ricircolo di sfere NSK
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Protezione con cinghioli
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di precisione e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• NSK ball screw drive
• NSK linear guides
• Protection with straps
• Maintenance free
• For precision applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Ø Passo / Lead Corsa / Stroke Velocità / Speed

25 mm

5 mm max 1400 mm max 0.4 m/s

10 mm max 2100 mm max 0.8 m/s

25 mm max 2750 mm max 2.0 m/s
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I moduli alfa MC4 sono assi lineari completamente 
realizzati in Italia, con una struttura autoportante in 
estruso di alluminio su cui sono montate una cinghia 
dentata e guide lineari NSK.

Gli estrusi hanno elevate caratteristiche meccaniche e di 
resistenza a flessione e torsione, sono anodizzati e dotati 
di cave laterali e inferiori compatibili con gli accessori del 
sistema item.

Ogni asse ha guide lineari con pattini a ricircolo di sfere 
precaricati NSK esenti da manutenzione perché completi 
di sistema di lubrificazione NSK K1-LTM.

The alfa MC4 modules are linear axes entirely manufactured 
in Italy, with a self-supporting extruded aluminum structure 
in which toothed belt and NSK linear guides are mounted.

The extruded beams have high mechanical properties 
and resistance to bending and torsion, are anodized and 
equipped with side and bottom grooves compatible with 
the accessories of the item system.

Each axis is equipped with linear guides with maintenance-
free NSK preloaded slider because complete with NSK      
K1-LTM lubrication system.

La soluzione pick and place 
con elevata capacità di carico e 
resistenza a momento

The pick and place solution with 
high load capacity and moment 
resistance

TOOTHED BELT LINEAR AXES MC4
ASSI LINEARI A CINGHIA DENTATA MC4
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alfa MC4-200
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a cinghia dentata
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di pick and place e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• Toothed belt drive
• NSK linear guides
• Maintenance free
• For pick and place applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Sviluppo cinghia ogni giro / 
Toothed belt development each lap 150 mm / 280 mm

Tipo cinghia / Toothed belt type 25T10

Corsa / Stroke max 11650 mm

Velocità / Speed max 5 m/s

alfa MC4-080
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a cinghia dentata
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di pick and place e carichi medi

FEATURES
• Made in Italy
• Toothed belt drive
• NSK linear guides
• Maintenance free
• For pick and place applications and medium loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Sviluppo cinghia ogni giro / 
Toothed belt development each lap 150 mm / 280 mm

Tipo cinghia / Toothed belt type 25T10

Corsa / Stroke max 11650 mm

Velocità / Speed max 5 m/s

alfa MC4-120
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a cinghia dentata
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di pick and place e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• Toothed belt drive
• NSK linear guides
• Maintenance free
• For pick and place applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Sviluppo cinghia ogni giro / 
Toothed belt development each lap 150 mm / 280 mm

Tipo cinghia / Toothed belt type 25T10

Corsa / Stroke max 11650 mm

Velocità / Speed max 5 m/s

alfa MC4-160
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Trasmissione a cinghia dentata
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Esente da manutenzione
• Per applicazioni di pick and place e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• Toothed belt drive
• NSK linear guides
• Maintenance free
• For pick and place applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Sviluppo cinghia ogni giro / 
Toothed belt development each lap 150 mm / 280 mm

Tipo cinghia / Toothed belt type 25T10

Corsa / Stroke max 11650 mm

Velocità / Speed max 5 m/s

alfa MC4
I moduli alfa MC4 sono stati progettati per 
garantire utilizzi con alta velocità, con elevata 
capacità di carico e di resistenza a momento. 
Le loro dimensioni contenute consentono 
di essere utilizzati per un’ampia gamma di 
applicazioni e con costi ridotti.

alfa MC4
The alfa MC4 modules have been designed 
for high-speed operation with high load 
capacity and moment resistance. Their small 
size enables them to be used for a wide range 
of applications and at lower costs.
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RACK AND TOOTHED BELT GANTRY KC
PORTALI A CREMAGLIERA E CINGHIA DENTATA KC

I portali alfa KC sono completamente realizzati in Italia, 
con una struttura autoportante in estruso di alluminio su 
cui sono montate una cremagliera temprata e rettificata 
a denti inclinati o una cinghia dentata e guide lineari NSK.

Gli estrusi hanno elevate caratteristiche meccaniche e di 
resistenza a flessione e torsione, sono anodizzati e dotati 
di cave laterali e inferiori compatibili con gli accessori del 
sistema item.

Ogni asse ha guide lineari con pattini a ricircolo di sfere 
precaricati NSK esenti da manutenzione perché completi 
di sistema di lubrificazione NSK K1-LTM.

The alfa KC gantry are completely made in Italy, with a 
self-supporting structure in extruded aluminum on which 
a hardened and ground rack with inclined teeth or toothed 
belt and NSK linear guides are mounted.

The extruded beams have high mechanical properties 
and resistance to bending and torsion, are anodized and 
equipped with side and bottom grooves compatible with 
the accessories of the item system.

Each axis is equipped with linear guides with maintenance-
free NSK preloaded slider because complete with NSK     
K1-LTM lubrication system.

Il sistema multi-asse con 
cremagliera e cinghia dentata, 
altamente personalizzabile

The multi-axis system with rack 
and toothed belt, highly 
customizable
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alfa KCR-050 / alfa KCB-050
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Per applicazioni pick and place e carichi medio-leggeri

FEATURES
• Made in Italy
• NSK linear guides
• For pick and place applications and light-medium loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Carico / Playload max 50 kg

Velocità / Speed max 150 m/min

Trasmissione / 
Transmission

(KCR) cremagliera - cremagliera
(KCB) cinghia dentata - cremagliera

(KCR) rack - rack
(KCB) toothed belt - rack

Corsa / Stroke (KCR) max 30000 mm 
(KCB) max 5500 mm

Ripetibilità / 
Repeatability

(KCR) ± 0,05 mm 
(KCB) ± 0,1 mm

alfa KCR-100
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Per applicazioni di pick and place e carichi medi

FEATURES
• Made in Italy
• NSK linear guides
• For pick and place applications and medium loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Carico / Playload max 100 kg

Velocità / Speed max 150 m/min

Trasmissione / 
Transmission

cremagliera - cremagliera
rack - rack

Corsa / Stroke max 30000 mm

Ripetibilità / 
Repeatability ± 0,05 mm

alfa KCR-150 / alfa KCB-150
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Per applicazioni di pick and place e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• NSK linear guides
• For pick and place applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Carico / Playload max 150 kg

Velocità / Speed max 150 m/min

Trasmissione / 
Transmission

(KCR) cremagliera - cremagliera
(KCB) cinghia dentata - cremagliera

(KCR) rack - rack
(KCB) toothed belt - rack

Corsa / Stroke (KCR) max 30000 mm 
(KCB) max 5500 mm

Ripetibilità / 
Repeatability

(KCR) ± 0,05 mm 
(KCB) ± 0,1 mm

alfa KCR-200
CARATTERISTICHE
• Made in Italy
• Guide a ricircolo di sfere NSK
• Per applicazioni di pick and place e carichi elevati

FEATURES
• Made in Italy
• NSK linear guides
• For pick and place applications and high loads

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Carico / Playload max 200 kg

Velocità / Speed max 150 m/min

Trasmissione / 
Transmission

cremagliera - cremagliera
rack - rack

Corsa / Stroke max 30000 mm

Ripetibilità / 
Repeatability ± 0,05 mm

alfa KC
I portali alfa KC sono stati progettati per 
garantire utilizzi con alta velocità, con elevata 
capacità di carico e di resistenza a momento. 
Le loro dimensioni contenute consentono 
di essere utilizzati per un’ampia gamma di 
applicazioni e con costi ridotti.

alfa KC
The alfa KC modules have been designed for 
high-speed operation with high load capacity 
and moment resistance. Their small size 
enables them to be used for a wide range of 
applications and at lower costs.

30 31

https://www.cedi-italia.com/downloads/en/alfa/cedi_catalogue_alfa_kc.pdf
https://www.cedi-italia.com/downloads/it/alfa/cedi_catalogo_alfa_kc.pdf


CEDI è distributore autorizzato item 
per Piemonte, Liguria e Valle d’Aosta

CEDI is authorized item distributor 
for Piemonte, Liguria and Valle d’Aosta

Il sistema dei componenti item è la soluzione perfetta per 
realizzare macchine e attrezzature industriali. I suoi campi 
di impiego spaziano dalla semplice intelaiatura alla linea di 
produzione completamente automatizzata.

Da oltre 30 anni gli ingegneri di tutto il mondo si affidano 
al sistema dei componenti item perché è perfettamente 
compatibile con tutti gli altri sistemi. I componenti 
modulari, infatti, possono essere combinati tra loro 
in modo illimitato per trasformare ogni idea in realtà. 
L’affidabilità e l’ampliabilità degli impianti ne garantiscono 
l’utilizzo per lungo tempo.

The item components system is the solution for all design 
and construction tasks involving factory equipment 
engineering. It can be used to build everything from simple 
frames to fully automated production lines.

For more than 30 years, engineers around the world have 
been relying on the item components system because 
it presents solutions that simply work. The modular 
components can be combined in a virtually unlimited 
number of variations, helping you turn your ideas into 
reality. Reliability and extendibility ensure that systems and 
structures have an extremely long useful life.

Un unico principio, infinite 
opportunità

One principle, endless 
opportunities

MODULAR COMPONENTS
COMPONENTI MODULARI
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Cabine macchina XMS
VANTAGGI
• Costruzioni modulari personalizzate
• Elevata flessibilità e design pulito
• Costi di montaggio contenuti grazie alle 

funzioni integrate
• Pulizia e sicurezza per una protezione completa

Sistema per scale e pedane
VANTAGGI
• Scale e parapetti sicuri
• Corridoi e pedane su misura
• In configurazione indipendente o integrati nelle 

strutture esistenti
• Versatili per uno sfruttamento ottimale dello spazio

Pareti di protezione e divisorie
VANTAGGI
• Protezione completa
• Involucri, recinzioni di protezione e tanto altro
• Design a prova di manomissione
• Lunga durata di utilizzo grazie alla semplicità 

di adattamento

Lean Production
VANTAGGI
• Per il montaggio basta una sola persona
• Tecnica di collegamento stabile nel tempo
• Rapido adattamento delle applicazioni esistenti
• Completamente compatibile con il Sistema dei 

Componenti MB item

Postazioni di lavoro
VANTAGGI
• Ergonomiche: perfetto adattamento all’uomo
• Efficienti: ottimizzazione dei processi di produzione
• Ampliabili: ampio assortimento di accessori
• Eccellenti: design di pregio

Sistema dei Componenti MB
VANTAGGI
• Profilati in alluminio per ogni esigenza
• Massima stabilità grazie alla tecnica di 

collegamento innovativa
• Oltre 4000 componenti combinabili singolarmente
• Robusto e durevole

The MB Building Kit System
ADVANTAGES
• Aluminium system profiles for every purpose
• Maximum stability through innovative 

fastening technology
• Over 4000 components individually combined
• Sturdy and durable

Lean Production
ADVANTAGES
• Only one person is required for assembly
• Fastening technology that exhibits long-term stability
• Constructions that can be easily adapted
• Compatible to the MB Building Kit System

Work Bench System
ADVANTAGES
• Ergonomic: perfect adaptation to people
• Efficient: optimised production processes
• Expandable: comprehensive accessory portfolio
• Excellent: fine design

Machine Enclosure System XMS
ADVANTAGES
• Customized modular constructions
• Great flexibility and sleek design
• Low assembly cost due to built-in functionality
• Clean and secure for total protection

Stairway and Platform System
ADVANTAGES
• Safe machine steps and industrial guard-rails
• Customised gangways and platforms
• Free-standing or integrated solutions
• Variability for optimum use of space

Enclosure and Guard System
ADVANTAGES
• End-to-end safety
• Enclosures, guards and more
• Tamper-proof design
• Long service life thanks to easy adaptability
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CEDI è distributore autorizzato NSK

CEDI is authorized NSK distributor

La domanda del mercato per macchine e attrezzature più 
sofisticate e diversificate sta aumentando rapidamente. 
In risposta a questa tendenza, le viti a ricircolo di sfere 
e le guide lineari NSK sono altamente affidabili, esenti 
da manutenzione, di dimensioni ridotte e leggere. Ci si 
aspetta inoltre che aumentino l’efficienza e soddisfino gli 
usi in ambienti speciali.

CEDI si propone ai suoi clienti con un magazzino ben 
fornito di tutti i prodotti NSK dedicati al mondo della 
movimentazione lineare, fornendo quindi un servizio di 
pronta consegna.

Market demand for more sophisticated and diversified 
machinery and equipment is growing rapidly. In response to 
this trend, NSK ball screws and linear guides are extremely 
reliable, maintenance-free, small and lightweight. It is also 
expected that they will be more efficient and suitable for 
use in special environments.

CEDI offers its customers a well-stocked warehouse with 
all NSK products dedicated to the universe of linear motion, 
thus offering a fast delivery service.

Movimenti con la massima 
precisione

Motion with maximum 
accuracy

LINEAR MOTION
MOVIMENTAZIONE LINEARE
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Unità di supporto
Sostegno e resistenza per applicazioni di alta precisione
Le applicazioni moderne richiedono viti a ricircolazione di sfere in grado di 
posizionare i pezzi in lavorazione o i componenti della macchina in maniera 
precisa, efficiente e rapida. Per soddisfare questi severi requisiti, NSK 
propone un’ampia gamma di supporti vite, disponibili in diverse esecuzioni, 
in grado di soddisfare le esigenze dei vari casi applicativi.

Tutte le unità di supporto NSK sono concepite come set pronto al 
montaggio, per agevolare le operazioni di installazione su macchina delle 
viti a ricircolazione di sfere.

Guide lineari
Per movimenti lineari di qualità superiore
NSK ha sviluppato diverse famiglie di guide lineari per rispondere alle 
esigenze specifiche di diversi settori industriali. Per applicazioni particolari, 
NSK offre rivestimenti e lubrificanti speciali, livelli di precisione e progetti 
su misura.

La maggior parte delle guide lineari NSK garantisce un funzionamento 
esente da manutenzione, grazie ai gruppi di lubrificazione NSK K1-LTM. La 
gamma prevede guide super silenziose, guide miniaturizzate, guide a rulli 
ad altissima precisione, etc.

Viti a ricircolo di sfere
Realizzate con tecnologia di controllo dell’attrito 
all’avanguardia
NSK si è affermata come il più grande produttore mondiale di viti a 
ricircolazione di sfere, grazie a tecniche di produzione e controllo di           
qualità avanzatissime. 

Dai prodotti unici su misura per applicazioni gravose alle viti standard da 
catalogo, NSK ha la soluzione che fa per voi, con prodotti miniaturizzati o di 
grandi dimensioni, per macchine utensili, presse ad iniezione e macchinari 
generici, così come prodotti destinati ad ambienti speciali.

Movimentazione lineare
Abbiamo realizzato un catalogo dedicato 
alle tipologie di prodotto della gamma 
movimentazione lineare NSK - guide lineari, 
viti a ricircolo di sfere, unità di supporto e 
lubrificazione - che siamo in grado di offrirvi, 
con un servizio tecnico dedicato e un’ampia 
scelta disponibile in pronta consegna.

Linear Motion
We have created a catalogue dedicated to the 
types of products of the NSK linear motion 
range - linear guides, ball screws, bearing and 
lubrication units - that we are able to offer you, 
with a dedicated technical service and a wide 
choice available in fast delivery.

Linear guides
For high-quality linear motion
NSK has developed several families of linear guides to meet the special 
needs of various industries. For more specific applications, NSK provides 
specialized lubricants and coatings, precision levels and custom designs.

Most NSK linear guides ensure maintenance-free operation with NSK           
K1-LTM lubricating units. The range includes ultra-quiet guides, miniature 
guides, highly precise roller guides, etc.

Ball screws
Made with leading edge friction control technology.
NSK has established itself as the world’s leading manufacturer of ball 
screws through state-of-the-art production and quality control techniques.

From custom heavy-duty products to standard catalog screws, NSK has the 
solution for you, with miniaturized or oversized products, for machine tools, 
injection moulding machines and general machines, as well as products 
designed for special environments.

Support unit
Support and strength for high precision applications
Modern applications require ball screws that can position the workpieces or 
machine components with accuracy, efficiency and speed. To meet these 
stringent requirements, NSK offers a wide range of screw holders, available 
in different versions, able to meet the needs of different application cases.

All NSK bearing units are designed as a ready-made assembly for easy 
installation of ball screws on machines.
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CEDI è distributore autorizzato NSK

CEDI is authorized NSK distributor

Sin dalla sua fondazione nel 1916, NSK ha sempre cercato 
di rispondere alle esigenze richieste dal mercato, con 
prodotti di nuova concezione. Oggi, le soluzioni Motion & 
Control™ di NSK si trovano quasi ovunque: dalle automobili 
agli aerei, dalle case alle fabbriche high-tech, dalle enormi 
macchine edili ai minuscoli strumenti medici.

La gamma di prodotti per macchinari di precisione vede 
in prima linea gli assi  Monocarrier e i motori coppia 
Megatorque, che soddisfano i requisiti di macchinari 
complessi, aumentando l’efficienza, e gli utilizzi in                
ambienti speciali.

Since its foundation in 1916, NSK has always tried to 
respond to the needs of the market, with new products. 
Today, NSK’s Motion & Control™ solutions are found almost 
everywhere, from automobiles to aircraft, from homes to 
high-tech factories, from huge construction machines to 
small medical instruments.

The product line for precision machines sees Monocarrier 
axes and Megatorque motors at the cutting edge, which 
respond to the demands of complex machines, increasing 
efficiency, and applications in special environments.

Velocità e precisione con dimensioni 
ridotte

Quick and precise with small 
dimensions

MONOCARRIER AND MEGATORQUE
MONOCARRIER E MEGATORQUE
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Motori Megatorque
Maggiori prestazioni, minori ingombri
Grazie all’elevata precisione, all’alta coppia, alla massima velocità di 
rotazione, all’elevata rigidità, all’alta risoluzione,  al peso ridotto e alle 
dimensioni compatte, i motori a trasmissione diretta Megatorgue NSK 
migliorano la produttività e contribuiscono a una maggiore precisione, 
minor peso e maggiore compattezza di vari dispositivi, come i bracci 
robotici ad alta velocità.

I motori Megatorque di NSK sono inoltre conformi al marchio CE, agli 
standard UL e alla direttiva europea RoHS.

Attuatori Monocarrier
Funzionamento esente da manutenzione
Gli attuatori multi funzione Monocarrier NSK sono una soluzione mono 
asse leggera e compatta che racchiude tutta la tecnologia sviluppata 
nel corso degli anni, con una struttura “all-in-one” che integra vite a 
ricircolazione di sfere, guida lineare e cuscinetti di supporto.

Questi attuatori lineari si basano su un progetto semplificato e possono 
essere impiegati nei settori più svariati. I Monocarrier di NSK offrono lunga 
durata, funzionamento esente da manutenzione e sono quindi ideali per 
un’ampia gamma di applicazioni.

Attuatori multi funzione
L’unità integrata degli attuatori Monocarrier di 
NSK, riduce i tempi ed i costi di progettazione, 
acquisto e montaggio, garantendo anche 
leggerezza e compattezza e un’ottima 
resistenza alla ruggine. Con un unico 
fornitore, si ottiene un intero sistema lineare.

Multi-functional actuator
The integrated unit of the NSK Monocarrier 
actuators reduces the time and cost of design, 
purchase and assembly, while ensuring 
lightness and compactness and excellent rust 
resistance. With only one supplier, there is a 
whole linear system.

Motori a trasmissione diretta
I motori Megatorque di NSK sono ad 
azionamento diretto. Oltre ad essere semplici 
da montare, non richiedono componenti 
meccanici aggiuntivi e sono esenti da 
manutenzione. Un altro punto di forza è 
l’essere completamente riprogrammabili.

Direct drive motors
NSK Megatorque motors are direct drive, 
directly connected to the load. Apart from 
being simple to assemble, they do not require 
extra mechanical components and are 
maintenance-free. Another highlight is to be 
entirely programmable.

Monocarriers
Maintenance-free operation
NSK multi-functional actuator Monocarrier is a lightweight and compact 
single axis solution that contains all the technology developed through the 
years, with an all-in-one structure integrating ball screw, linear guide, and 
support bearings.

These linear actuators offer simplified design and installation across many 
industries. NSK Monocarriers are suitable for a wide range of applications 
where they offer long-life and maintenance-free operation. 

Megatorque Motors
More performance, less space
With their high accuracy, high torque, high rotational speed, high rigidity, 
high resolution, light weight, and compact size, NSK direct drive motors 
Megatorgue improve productivity and contribute to higher accuracy, lighter 
weight, and greater compactness of various devices, such as high-speed 
robot arms.

NSK Megatorque motors are also compliant with CE Mark, UL standards 
and the European RoHS directive.
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/ ELCOM

CONVOGLIATORI A NASTRO E CINGHIA DENTATA
BELT AND TIMING BELT CONVEYORS

CEDI è distributore elcom in esclusiva 
per l’Italia

CEDI is elcom exclusive distributor 
for Italy

L’utilizzo dei profili e del sistema dei componenti item, uniti 
alla meccanica elcom, ci permette la costruzione di una 
vasta gamma di nastri trasportatori offrendo un alto livello 
di modularità e di prestazioni.

I trasportatori elcom consentono lo spostamento di pezzi 
in accumulo e a passo. L’utilizzo di nastri e cinghie di varie 
tipologie e materiali permette di ottenere diversi livelli di 
attrito e di adeguarsi alle temperature dei componenti.

Con i nastri trasportatori integrati nei sistemi di produzione 
si ha la sicurezza della movimentazione di materiali, 
componenti e prodotti finiti, con un sistema semplificato.

With the use of item profiles and components system, 
combined to the elcom mechanics, we are able to build 
a wide range of belt conveyors offering a high level of 
modularity and performance.

elcom conveyors allow the movement of pieces 
in accumulation and by steps. Tapes and belts of 
different types and materials makes it possible to 
obtain different levels of friction and to adapt to the                                                
components temperatures.

With conveyor belts embedded in production systems, 
there is certainty of handling materials, components and 
finished products, with a simplified system.

Il trasporto adattabile a tutte le 
forme e dimensioni

Conveyor suitable for all shapes       
and sizes
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Convogliatori multipli

Multiple conveyors
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Modulo / Module

Lunghezza / Lenght 400 mm - 6000 mm

Nastro - cinghia / Belt - timing belt

Larghezza / Width 40 mm - 120 mm

Interasse / Interaxis 110 mm - 1000 mm

Tipologie / Types Piana, dentata
Flat, toothed

Caratteristiche / Features Secondo tipologia di nastro o cinghia scelta
Depending on the type of belt chosenSupporto / Supporto

Motore / Motor

Tipologia / Type Secondo tipologia di nastro o cinghia scelta
Depending on the type of belt chosen

Posizione / Position Destra, sinistra, centrale, rinviato 
Right, left, central, motor below

Convogliatore / Conveyor

Portata / Range 0 - 150 Kg

Convogliatori a nastro

Belt conveyor
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Modulo / Module

Lunghezza / Lenght 400 mm - 6000 mm

Nastro / Belt

Larghezza / Width 20 mm - 1000 mm

Tipologie / Types PVC, PU, SI, NBR

Caratteristiche / Features ESD, per alimentare, adesiva, non adesiva
ESD, for food, adhesive, non-adhesive

Supporto / Supporto Acciaio inox, laminato plastico 
Stainless steel, plastic laminate

Motore / Motor

Tipologia / Type 230/400 V Trifase, Motorullo 
230/400 V Three-phase, Drive roller

Posizione / Position Destra, sinistra, orizzontale, verticale, rinviato 
Right, left, horizontal, vertical, motor below

Convogliatore / Conveyor

Portata / Range 0 - 130 Kg

Convogliatori a cinghia dentata

Timing belt conveyor
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Modulo / Module

Lunghezza / Lenght 400 mm - 6000 mm

Cinghia / Timing belt

Larghezza / Width 40 mm - 120 mm

Tipologie / Types Passo 5 mm e 10 mm
Lead 5 mm and 10 mm

Caratteristiche / Features ESD, per alimentare
ESD, for food

Supporto / Supporto PA

Motore / Motor

Tipologia / Type 230/400 V Trifase
230/400 V Three-phase

Posizione / Position Destra, sinistra, orizzontale, verticale, rinviato 
Right, left, horizontal, vertical, motor below

Convogliatore / Conveyor

Portata / Range 0 - 150 Kg

Convogliatori a nastro e             
cinghia dentata
Ogni famiglia si suddivide in base alla  
portata del trasportatore, la cui scelta 
avviene in base al peso e alla dimensione dei 
componenti, per la necessità di accumulo e 
per l’esigenza di ottenere movimentazioni 
mono o bidirezionali.

Belt and timing belt conveyors
Each family is allocated according to the 
capacity of the conveyor, the choice of 
which is based on the weight and size of 
the components, the need for accumulation                 
and the need for unidirectional or                   
bidirectional movements.
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/ ELCOM

SISTEMI DI TRASPORTO A PALLET SU CINGHIA TLM
PALLET BELT CONVEYOR SYSTEM TLM

CEDI è distributore elcom in esclusiva 
per l’Italia

CEDI is elcom exclusive distributor 
for Italy

Il sistema TLM di elcom permette lo smistamento tra 
i vari moduli, mantenendoli sempre allo stesso livello di 
altezza, grazie ai perni molleggiati montati sotto ad ogni 
base pallet.

Essendo un sistema a pallet, è possibile gestire accumuli, 
orientamenti e smistamenti di ogni tipo, ottenendo allo 
stesso tempo una precisione di ripetibilità, nelle postazioni 
di lavoro, pari a ± 0,03 mm.

Nel sistema sono disponibili vari gruppi, completi di 
accessori, quali: pallet portapezzo, moduli motorizzati 
mono e bidirezionali, curve a 90° e 180°, stopper, unità di 
posizionamento e rotazione pallet, ascensori/elevatori.

The elcom TLM system enables sorting between the 
different modules, always keeping them at the same height, 
thanks to the pins mounted under each pallet base.

Being a pallet system, it is possible to manage 
accumulations, orientations and sorting of all kinds, while 
obtaining repeatability accuracy, in workplaces, equal          
to ± 0.03 mm.

A variety of units are available in the system, including 
accessories, such as: workpiece pallets, one and two-way 
motorized modules, 90° and 180° curves, stoppers, pallet 
index and rotation units, lifts/elevators.

Il sistema light per spostamenti         
di precisione

The light system for precision 
movements
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TLM 1000
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Pallet portapezzo / Workpiece pallet

Dimensioni / Dimensions 105 x 105 mm
105 x 155 mm

Portata / Range 2 daN

Modulo / Module

Lunghezza / Lenght 500 mm - 3160 mm

Portata / Range 25 daN / 3 m

Convogliatore / Conveyor

Velocità / Speed 10   15   20   m/min

Potenza motore / 
Motor power

0,09 KW-0,4 A - 400 V Trifase 
0,09 KW-0,4 A - 400 V Three-phase

TLM 1500
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Pallet portapezzo / Workpiece pallet

Dimensioni / Dimensions 155 x 155 mm

Portata / Range 4 daN

Modulo / Module

Lunghezza / Lenght 500 mm - 3160 mm

Portata / Range 35 daN / 3 m

Convogliatore / Conveyor

Velocità / Speed 12   16   m/min

Potenza motore / 
Motor power

0,09 KW-0,4 A - 400 V Trifase
0,09 KW-0,4 A - 400 V Three-phase

0,15 KW - 24 Vcc

TLM 2000
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Pallet portapezzo / Workpiece pallet

Dimensioni / Dimensions

200 x 200 mm
200 x 250 mm
200 x 300 mm
300 x 300 mm
300 x 400 mm
400 x 400 mm

Portata / Range 10 daN

Modulo / Module

Lunghezza / Lenght 500 mm - 6250 mm

Portata / Range 100 daN / 6 m per 2,5

Convogliatore / Conveyor

Velocità / Speed 9   15   19   m/min

Potenza motore / 
Motor power

V
9

15
19

KW
0,25
0,37
0,55

A
0,68
1,24
1,60

400 V Trifase
400 V Three-phase

0,15 KW - 24 Vcc

Sistemi di trasporto a pallet su 
cinghia TLM
La scelta della configurazione è data dalla 
dimensione del componente e del pallet. La 
piastra inferiore del pallet, in PA, determina 
la possibilità di avere un movimento uni o 
multidirezionale, mentre quella  superiore in 
alluminio può essere la base dell’attrezzatura 
di contenimento dell’elemento.

Pallet belt conveyor system TLM
The choice of setup depends on the size of 
the component and the pallet. The pallet 
bottom plate, in PA, determines the possibility 
of having a single or multi-directional motion, 
while the upper one in aluminium can be the 
base of element containment equipment.
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COMPONENTI DI ARRESTO E POSIZIONAMENTO
STOPPING AND POSITIONING COMPONENTS

CEDI è distributore Wörner in 
esclusiva per l’Italia

CEDI is Wörner exclusive distributor 
for Italy

Una gamma completa con prodotti adatti a tutti i sistemi 
convenzionali di trasferimento e assemblaggio.

Wörner è in grado di offrire il prodotto ideale per ogni 
punto di arresto in diversi settori industriali, proponendo 
anche soluzioni personalizzate specifiche per il cliente 
con relativi accessori.

Il portfolio include stopper ammortizzati e non 
ammortizzati, arresti angolari, per rulliere, cilindri index 
e arresti antirimbalzo, disponibili con azionamenti 
pneumatici ed elettromeccanici.

A complete range of products suitable for all conventional 
transfer and assembly systems.

Wörner is able to offer the ideal product for each 
stopping point in different industrial sectors, also 
offering customized customer-specific solutions with                                    
corresponding accessories.

The portfolio includes damped or undamped stopper, angle 
dampers, roll stopper, index cylinders and anti-bounce 
stops, available with pneumatically or electrically driven.

La soluzione giusta per ogni requisito

Right solution for every requirement
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Antiritorno
CARATTERISTICHE
• A funzionamento meccanico, pneumatico 

o elettromeccanico
• Corsa di abbassamento fino a 9 mm
• Possibili varianti di prodotto in base all’applicazione
• Portata da 3 a 1000 Kg
• Applicazione possibile per rulliere
• Possibilità di rilevamento posizione testina con sensori 

induttivi ed elettronici

Unità di accelerazione pallet
CARATTERISTICHE
• A funzionamento pneumatico
• Sistema molto compatto per riduzione tempo ciclo
• Corsa di abbassamento fino a 9 mm
• Possibili varianti di prodotto in base all’applicazione
• Portata da 0 a 350 Kg
• Possibilità di rilevamento posizione testina con sensori 

induttivi ed elettronici

Stopper pneumatici
CARATTERISTICHE
• Ammortizzati e non ammortizzati
• A singolo e doppio effetto
• Corsa di abbassamento da 7 a 40 mm
• Corsa di decelerazione fino a 46 mm
• Possibili varianti di prodotto in base all’applicazione
• Portata da 0 a 3000 Kg
• Applicazioni angolari e per rulliere
• Lettura posizione testina con sensori induttivi/elettronici

Stopper elettrici
CARATTERISTICHE
• Ammortizzati e non ammortizzati
• Con e senza molla di ripristino
• Corsa di abbassamento da 7 a 20 mm
• Corsa di decelerazione fino a 25 mm
• Possibili varianti di prodotto in base all’applicazione
• Portata da 0 a 1350 Kg
• Applicazioni angolari
• Connessione elettrica a 5 poli M12x1

Index
CARATTERISTICHE
• A singolo e doppio effetto
• Corsa di sollevamento fino a 31 mm
• Possibili varianti di prodotto in base all’applicazione
• Portata da 0 a 2200 N
• Possibilità di rilevamento posizione testina con sensori 

induttivi ed elettronici
• Sistema di fissaggio modulare
• Possibilità di montaggio centraggi a disegno

Componenti di arresto e 
posizionamento
I prodotti Wörner combinano, da 40 anni, 
una durata di vita eccezionale con una bassa 
manutenzione per offrire il meglio in termini di 
affidabilità ed efficienza economica. Wörner 
è certificata DIN ISO 9001 e ISO 14001.

Stopping and positioning 
components
For 40 years, Wörner products have combined 
an exceptional lifetime with low maintenance 
to offer the best in terms of reliability and 
economic efficiency. Wörner has DIN ISO 
9001 and ISO 14001 certification.

Pneumatic stoppers
FEATURES
• Damped and undamped
• Single-acting and double acting
• Lowering stroke from 7 to 40 mm
• Deceleration stroke until 46 mm
• Customer-specific solutions
• Range from 0 to 3000 Kg
• Angular applications and for roller conveyors
• Head position detection with inductive/electronic sensors

Electric stoppers
FEATURES
• Damped and undamped
• With and without reset spring
• Lowering stroke from 7 to 20 mm
• Deceleration stroke until 25 mm
• Customer-specific solutions
• Range from 0 to 1350 Kg
• Angular applications
• 5-pole electrical connection M12x1

Index
FEATURES
• Single-acting and double acting
• Lift stroke up to 31 mm
• Customer-specific solutions
• Range from 0 to 2200 N
• Possibility of head position detection with inductive and 

electronic sensors
• Modular fixing system
• Possibility to assemble the centerings by drawing

Anti-bounce
FEATURES
• Mechanical, pneumatic and electromechanical operation
• Lowering stroke until 9 mm
• Customer-specific solutions
• Range from 3 to 1000 Kg
• Applications for roller conveyors
• Possibility of head position detection with inductive and 

electronic sensors

Pallet acceleration unit
FEATURES
• Pneumatic operation
• Very compact system for cycle time reduction
• Lowering stroke until 9 mm
• Customer-specific solutions
• Range from 0 to 350 Kg
• Possibility of head position detection with inductive and 

electronic sensors
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SISTEMI DI PRESA E TECNICHE DI SERRAGGIO
GRIP SYSTEMS AND CLAMPING TECHNIQUES

CEDI è distributore autorizzato SCHUNK 
per Piemonte, Liguria e Valle d’Aosta

CEDI is authorized SCHUNK distributor 
for Piemonte, Liguria and Valle d’Aosta

SCHUNK è il produttore numero 1 al mondo per sistemi di 
presa e tecnica di serraggio; dalla più piccola pinza a griffe 
parallele al più ampio assortimento di morsetti.

SCHUNK riconosce e sviluppa configurazioni standard 
con un grande potenziale per il futuro, che determineranno 
un rapido progresso in molti settori.

Con le attrezzature SCHUNK ad elevate prestazione, 
si può trovare il potenziale della propria macchina dove 
meno lo si aspetta.

SCHUNK is the world’s number 1 manufacturer for gripping 
systems and clamping technology; from the smallest 
parallel fingers gripper to the largest assortment of              
chuck jaws.

SCHUNK recognizes and develops standard configurations 
with great potential for the future, which will lead to rapid 
progress in many industries.

With high-performance SCHUNK equipment, you can find 
the potential of your machine where you least expect it.

Presa precisa con tenuta sicura

Precise grip with secure hold
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Moduli rotanti
È l’ora di muoversi
Le rotazioni sono processi sempre ricorrenti nelle 
produzioni industriali in cui ha luogo la manipolazione 
pneumatica ed elettrica automatizzata dei pezzi. I 
componenti impiegati devono soddisfare requisiti 
elevati e specifici. SCHUNK offre una gamma di moduli 
ed unità rotanti, unica nel suo genere, caratterizzata da                     
svariate opzioni.

Pinze SCHUNK
Portfolio completo in sistemi di presa 
mobili
Le pinze SCHUNK sono rinomate per la loro precisione, 
la longevità e la robustezza. Sono considerate sinonimo 
di stabilità del processo e di efficienza nel montaggio e                
nella manipolazione.

Con oltre 4.000 componenti standard, SCHUNK offre la 
gamma più completa al mondo di pinze pneumatiche          
ed elettriche.

Accessori per robot
Perfezione nella competenza End-of-Arm
Senza il modulo giusto di collegamento bracci del robot e 
pinze, nessun robot può raggiungere il suo pieno potenziale.

SCHUNK amplia la gamma di pinze con moduli che rendono 
efficiente l’utilizzo dei robot: sistemi di cambio utensile, 
distributori rotanti, unità di compensazione, sistemi di 
misurazione, sensori anticollisione e di sovraccarico e 
utensili di lavorazione con compatibilità ottimale e garanzia 
di un collegamento affidabile di bracci robot e pinze.

Movimento lineare
Alla scoperta del mondo delle possibilità
I moduli lineari SCHUNK offrono un’ampia gamma di 
tecnologie lineari per le applicazioni ad alta velocità 
dell’automazione di montaggio da un unico fornitore e 
per tutti i tipi di processi automatizzati di manipolazione. 
Concepiti come sistemi modulari compatti, tutti i tipi 
di moduli possono essere combinati in un sistema 
completo. Che si tratti di componenti singoli, unità Pick 
& Place o sistemi multiasse premontati, SCHUNK ha la                       
soluzione giusta.

Sistemi di presa e serraggio
Il sistema modulare SCHUNK, con oltre 
4.000 componenti standard, offre vantaggi 
per ogni robot, settore e operazione di 
movimentazione. A corredo una vasta 
gamma di accessori che include moduli per 
la connessione meccanica, sensoristica e di 
potenza per dispositivi di manutenzione.

Gripping and clamping systems
The SCHUNK modular system, with 
over 4,000 standard components, offers 
advantages for every robot, industry and 
handling task. Supplied with a wide range 
of accessories which includes modules for 
mechanical, sensor and power connection for 
maintenance devices.

Gripper SCHUNK
Complete portfolio in mobile gripping 
system
SCHUNK grippers are renowned for their precision, longevity 
and robustness. They are considered synonymous of 
process stability and efficient assembly and handling.

With more than 4.000 standard components, SCHUNK 
offers the world’s widest range of pneumatic and electric 
grippers in stock.

Robots accessories
Perfection in End-of-Arm expertise
Without the right robot arm and gripper connection module, 
no robot can reach its full potential.

SCHUNK has expanded its range of grippers with modules 
that make the use of robots efficient: tool change systems, 
rotary distributors, compensation units, measuring 
systems, anti-collision and overload sensors and machining 
tools have optimal compatibility and ensure the reliable 
connection of robot arms and grippers.

Linear modules
Discovering the world of applications
SCHUNK linear modules offer a large variety of linear 
technology for high-speed assembly automation from 
one source, as well as for any kind of handling process 
automation. Designed as compact modular systems, all 
sorts of modules can be combined into a complete system. 
Whether you need individual components, pick & place 
units or fully pre-assembled multi-axis systems, SCHUNK              
has it all.

Rotary actuators
Time to make a move
Swiveling and turning are universal processes required in 
any industrial situation comprising automated pneumatic 
or electrical handling of workpieces. The requirements for 
the components used are very high and also very specific. 
SCHUNK offers a unique range of swivel and rotary 
modules with various options.
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SITO WEB / WEB SITE
Mettiamo a disposizione i nostri strumenti e risorse
Manteniamo il nostro sito web costantemente aggiornato, con novità di 
prodotto, eventi, documentazioni tecniche e risorse CAD.

We make our tools and resources available
We keep our website constantly updated, with product news, events, 
updated technical documentation and CAD resources.

CANALI SOCIAL / SOCIAL CHANNELS
Restiamo connessi con i nostri clienti
Per avere un contatto diretto con i nostri clienti, abbiamo creato una rete 
social attiva attraverso i principali canali.

We stay connected with our customers
To have a direct contact with our customers, we have created an active 
social network through the main channels.

https://www.linkedin.com/company/cedi
https://www.facebook.com/cedi.italia
https://www.instagram.com/cedi.italia/
https://www.youtube.com/@cedi.italia
https://cedi-italia.com/en/
https://www.cedi-italia.com/


C.E.D.I. s.r.l.
Via Mappano 23 
10071 Borgaro Torinese 
Torino, Italy

T +39 011 450 0902 
F +39 011 450 0904

info@cedi-italia.com 
www.cedi-italia.com

SEGUICI / FOLLOW US
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